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forsinkelse

(n=90)
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(n=550)
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Total 2021
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(n=636)

Heavy
(n=61)
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(n=201)
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(n=315)
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(n=92)
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(n=544)



Chaufføren var venlig

Bilen kom og kørte til tiden

Ingenting

Turen var afslappende og behagelig

Det var nemt for mig at komme nogle steder med denne…

Jeg kunne komme med, da jeg havde behov for det

Turen var kort

Det var billigt

Der var en god udsigt på turen

Der var få stop på turen

Det var nemt at bestille en tur

Der var en god temperatur i bilen

Ventetiden i telefonen var kort

Jeg nåede mit skift mellem Plustur og bus/tog

Der var god tid til mit skift mellem Plustur og bus/tog

Ved ikke

Andet

2019 2021 2023



Bilen var forsinket

Der var for meget tid til mit skift mellem Plustur og bus/tog

Turen var for lang (Det tog for lang tid)

Chaufføren var sur/ ikke venlig

Chaufføren kørte dårligt

Der var for mange stop på turen

Jeg kunne ikke selv vælge hvad tid jeg ville hentes

Jeg kunne ikke komme med på de tidspunkter, jeg havde…

Jeg fik ikke den hjælp, jeg har behov for fra chaufføren

Det var besværligt at bestille en tur

Det var for dyrt

Ved ikke

Ingenting

Andet

2019 2021 2023



Grundskoleuddannelse (fx
folkeskole)

Erhvervsuddannelse (fx EUD)

Gymnasial uddannelse (fx
gymnasium, hf, højere

handelseksame

Kort videregående uddannelse
(op til 2 år)

Lang videregående uddannelse
(5 år eller mere)

Mellemlang videregående
uddannelse (2-4 ½ år)

Andet

Kørsel til/fra fritidsarrangement

Lægebesøg

Besøg hos familie/venner/bekendte

Kørsel til genoptræning

Kørsel til/fra sygehus

Kørsel til/fra skole eller studie

Indkøb

Kørsel til/fra arbejde

Kørsel til dagcenter

Ved ikke/husker ikke

Andet

2019 2021 2023





Det gjorde jeg selv

Det gjorde en pårørende

Det gjorde en hjælper (hjemmehjælper, plejehjem, bosted etc.

Det er en fast bestilling, så jeg bestiller ikke pr. tur

Det gjorde sygehuspersonalet

2019 2021 2023



Telefonisk

Online via app eller web

Online via Rejseplanen (kun Flextur og
Plustur)

Ved ikke

Total 2019 (n=565) Total 2021 (n=535) Total 2023 (n=497)

Jeg bruger ikke
internettet/smartphone/tablet

Det er nemmere med telefon

Jeg vidste ikke at man kunne
bestille online

Jeg vil gerne betale kontant for
turen og det kan jeg ikke o

Jeg ønsker ikke at opgive mine
betalingskortoplysninger

Ved ikke

Andet, notér:

2021 2023
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(n=448)
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(n=325)
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(n=448)

Total 2021
(n=519)
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(n=336)
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(n=272)

Light
(n=34)

Flextur
(n=120)

Plustur
(n=0)
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Total 2019 Total 2021
(n=103)
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(n=89)
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(n=16)
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(n=51)

Light
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(n=32)
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Handicap
(n=18)

Kommunal
(n=0)

Oplevet
forsinkelse

(n=16)
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Taget en taxa

Fået venner/familie til at køre mig

Alm. Bus

Cykel

Taget egen bil

Tog

Ikke foretaget rejserne

Andet

2019

2021

2023
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(n=112)

Ikke
oplevet

forsinkelse
(n=541)



0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100
T

o
ta

l 
2
0

1
7

(n
=

7
0

5
)

T
o
ta

l 
2
0

1
9

(n
=

6
7

0
)

T
o
ta

l 
2
0

2
1

(n
=

6
4

3
)

T
o
ta

l 
2
0

2
3

(n
=

5
7

0
)

H
e

a
v
y

(n
=

5
5

)

M
e
d
iu

m
(n

=
4
2

5
)

L
ig

h
t

(n
=

8
3

)

F
le

x
tu

r(
n
=

1
8

2
) P
lu

s
tu

r
(n

=
3
8

)

H
a

n
d
ic

a
p

(n
=

2
7

7
)

K
o
m

m
u
n
a

l
(n

=
8
2

)

O
p

le
v
e

t
fo

rs
in

k
e
ls

e
(n

=
8
0

)

Ik
k
e
 o

p
le

v
e
t

fo
rs

in
k
e
ls

e
(n

=
4
9

0
)



0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Total 2019
(n=670)

Total 2021
(n=643)

Total 2023
(n= 616)

Heavy
(n=58)

Medium
(n=466)

Light
(n=89)

Flextur
(n=191)

Plustur
(n=41)

Handicap
(n=308)

Kommunal
(n=89)

Oplevet
forsinkelse

(n=83)

Ikke
oplevet

forsinkelse
(n=533)



0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Total 2019
(n=670)

Total 2021
(n=643)

Total 2023
(=604)

Heavy
(n=55)

Medium
(n=450)

Light
(n=90)

Flextur
(n=185)

Plustur
(n=40)

Handicap
(n=299)

Kommunal
(n=88)

Oplevet
forsinkelse

(n=84)

Ikke
oplevet

forsinkelse
(n=520)



0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Total 2019
(n=670)
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Total 2023
(n=503)
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(n=670)
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(n=39)

Medium
(n=359)

Light
(n=62)

Flextur
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(n=69)
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oplevet
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(n=393)





Den må komme op til 5 min før

Den må komme op til 10 min før

Den må komme op til 15 min før

Den må komme op til 30 min før

Den må komme op til 1 time før

Den må komme op til 2 timer før

Ved ikke



Alle (n=408)

Heavy (n=39)

Medium (n=307)

Light (n=61)

Flextur (n=133)

Plustur (n=29)

Handicap (n=198)

Kommunal (n=56)

Oplevet forsinkelse (n=63)

Ikke oplevet forsinkelse (n=345)

Den må komme op til 5 min før Den må komme op til 10 min før Den må komme op til 15 min før Den må komme op til 30 min før

Den må komme op til 1 time før Den må komme op til 2 timer før Ved ikke



Den må komme op til 5 min efter

Den må komme op til 10 min efter

Den må komme op til 15 min efter

Den må komme op til 30 min efter

Den må komme op til 1 time efter

Den må komme op til 2 timer efter

Ved ikke



Total 2023 (n=408)

Heavy (n=39)

Medium (n=307)

Light ( n=61)

Flextur (n=133)

Plustur (n=29)

Handicap (n=198)

Kommunal (n=56)

Oplevet forsinkelse (n=63)

Ikke oplevet forsinkelse (n=345)

Den må komme op til 5 min efter Den må komme op til 10 min efter Den må komme op til 15 min efter Den må komme op til 30 min efter

Den må komme op til 1 time efter Den må komme op til 2 timer efter Ved ikke



Oplevede
ikke

forsinkelse

Oplevede
forsinkelse

Total 2021 (n=658) Total 2023 (n=669)

Oplevede
ikke

forsinkelse

Oplevede
forsinkelse

Heavy (n=63) Medium (n=489) Light (n=93)

Kontaktede
kundeservice

Total 2021

Total 2023

Kontaktede
kundeservice

Heavy

Medium

Light

Er utilfreds med
kundeservice

Heavy

Medium

Light

Er utilfreds med
kundeservice

Total 2021

Total 2023



Oplevede
ikke

forsinkelse

Oplevede
forsinkelse

Flextur (n=202) Plustur (n=41)

Handicap (n=329) Kommunal (n=97)

Kontaktede
kundeservice

Flextur

Plustur

Handicap

Kommunal

Er utilfreds med
kundeservice

Flextur

Plustur

Handicap

Kommunal

Kontaktede
kundeservice

Total 2021

Total 2023

Er utilfreds med
kundeservice

Total 2021

Total 2023

Oplevede ikke
forsinkelse

Oplevede
forsinkelse

Total 2021 (n=658) Total 2023 (n=669)



Ja

Nej

Total 2019 (n=65) Total 2021 (n=103) Total 2023 (n=94)

Bilen var ikke meget
forsinket, så den kom, inden

jeg nåede at ringe

Bilen plejer at være forsinket,
så jeg venter bare

De (kundeservice) plejer at
sige, at bilen ikke er forsinket

/ er på vej

Flextrafik/vognmanden havde
givet mig besked om

forsinkelsen

Ved ikke

Andet

Total 2019 (n=38) Total 2021 (n=70) Total 2023 (n=60)



1 Meget utilfreds

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Meget tilfreds

Ved ikke

Total 2019 (n=26) Total 2021 (n=30) Total 2023 (n=30)

De gjorde ikke noget at for
at hjælpe mig

Jeg fik ikke information
om, hvornår bilen så ville

ankomme

Medarbejderen i
kundeservice var arrogant

Det var for lang ventetid
på telefonen

Jeg blev nødt til at
aflyse/flytte min aftale,

fordi bilen var…

Medarbejderen i
kundeservice tog ikke min

henvendelse alvorligt

Andet

Total 2021 (n=6) Total 2023 (n=9)





Hver dag

3-4 gange om ugen

1-2 gange om ugen

1-2 gange om måneden

Mindre end 1 gang om måneden

Ved ikke

Flextur (n=14)

Plustur (n=29)



Ja

Nej

Flextur (n=14)

Plustur (n=29)

Der er for lang tid mellem
rejsemulighederne med bus/tog

Der er for langt at gå til/fra
bussen eller toget

Den tilbudte rejse med kun
bus/tog tager for lang tid

Der er for mange skift i
rejseforslagene kun med bus/tog

Vejen, jeg skal gå, er utryg

Andet

Flextur (n=6)

Plustur (n=10)



Flextur

Plustur

Ved ikke



Ja

Nej

Ved ikke

Flextur (n=14)

Plustur (n=29)

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken/eller

Utilfreds

Meget utilfreds

Flextur (n=5)

Plustur (n=24)





Ja

Nej

Ved ikke

Ja

Nej

Ved ikke
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18 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år



18 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år



18 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år



18 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år



18 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år



Dagligt

3-5 gange ugentligt

1-2 gange ugentligt

2 gange pr. måned

1 gang pr. måned

2-3 gange halvårligt

1 gang hvert halve år

1 gang om året

Sjældnere

Ved ikke

2023 (n=669)

2021 (n=658)









mailto:chhe@wilke.dk
mailto:nkj@sydtrafik.dk
mailto:sr@wilke.dk
mailto:rfa@wilke.dk
mailto:chn@fynbus.dk

	Intro
	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4: Overblik
	Slide 5: Overblik
	Slide 6
	Slide 7: HOVEDRESULTATER
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10: Anbefalinger og konklusioner 
	Slide 11: Anbefalinger og konklusioner 
	Slide 12: Anbefalinger og konklusioner 
	Slide 13: Anbefalinger og konklusioner 
	Slide 14: Anbefalinger og konklusioner 
	Slide 15
	Slide 16: Tilfredshedsmodel
	Slide 17: Tilfredshedsmodel
	Slide 18: Tilfredshedsmodel
	Slide 19
	Slide 20: Resultater - Overordnede parametre
	Slide 21: Resultater - Overordnede parametre
	Slide 22: Resultater – Overordnede parametre
	Slide 23: Resultater – Overordnede parametre
	Slide 24: Resultater – Overordnede parametre
	Slide 25
	Slide 26: Resultater – Bestilling og behov
	Slide 27: Resultater – Bestilling og behov
	Slide 28: Resultater – Bestilling og behov
	Slide 29: Resultater – Bestilling og behov
	Slide 30: Resultater – Bestilling og behov
	Slide 31: Resultater – Bestilling og behov
	Slide 32: Resultater – Bestilling og behov
	Slide 33
	Slide 34: Resultater – Bilen og køreturen
	Slide 35: Resultater – Bilen og køreturen
	Slide 36: Resultater – Bilen og køreturen
	Slide 37: Resultater – Bilen og køreturen
	Slide 38: Resultater – Bilen og køreturen
	Slide 39: Resultater – Bilen og køreturen
	Slide 40: Resultater – Bilen og køreturen
	Slide 41: Resultater – Bilen og køreturen
	Slide 42: Resultater – Bilen og køreturen
	Slide 43: Resultater – Bilen og køreturen
	Slide 44
	Slide 45: Resultater – Kontaktpunkter og forsinkelser 
	Slide 46: Resultater – Kontaktpunkter og forsinkelser 
	Slide 47: Resultater – Kontaktpunkter og forsinkelser 
	Slide 48: Resultater – Kontaktpunkter og forsinkelser 
	Slide 49: Resultater – Kontaktpunkter og forsinkelser 
	Slide 50: Resultater – Kontaktpunkter og forsinkelser 
	Slide 51: Resultater – Kontaktpunkter og forsinkelser 
	Slide 52: Resultater – Kontaktpunkter og forsinkelser 
	Slide 53
	Slide 54: Resultater – Åben flextrafik bestilt online via Rejseplanen  
	Slide 55: Resultater – Åben flextrafik bestilt online via Rejseplanen  
	Slide 56: Resultater – Åben flextrafik bestilt online via Rejseplanen  
	Slide 57: Resultater – Åben flextrafik bestilt online via Rejseplanen  
	Slide 58
	Slide 59: Resultater – NemID
	Slide 60
	Slide 61: Resultater - Overordnede parametre – Kommuner
	Slide 62: Resultater - Overordnede parametre – Kommuner
	Slide 63
	Slide 64: Baggrund - Rejsemønster og demografi
	Slide 65: Baggrund - Rejsemønster og demografi
	Slide 66: Baggrund - Rejsemønster og demografi
	Slide 67: Baggrund - Rejsemønster og demografi
	Slide 68: Baggrund - Rejsemønster og demografi
	Slide 69: Baggrund - Rejsemønster og demografi
	Slide 70
	Slide 71: Om undersøgelsen
	Slide 72
	Slide 73




